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融资租赁按什么交印花税~融资性售后回租合同，印花税
按什么缴纳-股识吧

一、融资租赁合同缴税标准是什么

融资租赁合同不能按财产租赁合同交纳印花税，应按借款合同交纳印花税。
对融资租赁合同，可据合同所载的租金总额暂按“借款合同”计税贴花。
按照合同所载的租赁金总额以0.005%的税率按照“借款合同”计税贴花。
对经中国人民银行批准经营融资租赁业务的单位所从事的融资租赁业务，无论租赁
的货物的所有权是否转让给承租方，均按《中华人民共和国营业税暂行条例》的有
关法规征收营业税，不征收增值税。
其他单位从事的融资租赁业务，租赁的货物的所有权转让给承租方，征收增值税，
不征收营业税；
租赁的货物的所有权未转让给承租方，征收营业税，不征收增值税。

二、融资融券借款合同怎么交印花税

融资融券交易，又称信用交易，分为融资交易和融券交易。
通俗的说，融资交易就是投资者以资金或证券作为质押，向券商借入资金用于证券
买卖，并在约定的期限内偿还借款本金和利息；
融券交易是投资者以资金或证券作为质押，向券商借入证券卖出，在约定的期限内
，买入相同数量和品种的证券归还券商并支付相应的融券费用。
总体来说，融资融券交易关键在于一个“融”字，有“融”投资者就必须提供一定
的担保和支付一定的费用，并在约定期内归还借贷的资金或证券。
融资融券借款合同：通过签订借款合同把资金借出，得到借款的收益，根据《中华
人民共和国印花税暂行条例》印花税税目税率表的规定，借款合同是银行及其它金
融组织和借款人（不包括银行同业拆借）所签订的借款合同，按借款金额万分之零
点五贴花。
那么 融资融券借款合同就要交纳印花税，按《中华人民共和国印花税暂行条例》
的规定按融资融券借款合同的金额以借款金额万分之零点五交纳缴纳印花税)。
在次月申报地税综合申报表时申报纳税，或去地税局窗口交纳印花税。
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三、融资租赁应缴什么税及税率

我查过书了~~1、对于融资租赁合同，因为印花税是列举征税，其经济合同中暂时
没有融资租赁合同的税目，暂时按照一般财产借款合同征收印花税，税率为0.05‰
。
e_wbo 回答得正确。
2、易货合同类似于“购销合同”，但计算应纳税所得额时应该为交换双方的价值
的合计数目，因为易货存在既购又销的情况。
税率为0.3‰。
e_wbo 稍微用错了点税率。

四、融资租赁的印花税要如何缴纳

根据财政部、国家税务总局《关于融资租赁合同有关印花税政策的通知》（财税〔
2022〕144号）规定，对开展融资租赁业务签订的融资租赁合同（含融资性售后回
租），统一按照其所载明的租金总额依照“借款合同”税目，按万分之零点五的税
率计税贴花。
在融资性售后回租业务中，对承租人、出租人因出售租赁资产及购回租赁资产所签
订的合同，不征收印花税。
对照文件规定，对融资租赁合同依照“借款合同”税目缴纳印花税是正确的。
对于与融资性售后回租有关的购销合同，不需要缴纳印花税，但对于与直接融资租
赁有关的购销合同，应照章缴纳印花税，。

五、A企业跟融资租赁公司签订的融资租赁合同需要计提印花税
吗？是按照哪类合同计提？

需要计提应缴印花税。
这种融资租赁合同应按借款合同对待。
计提公式：应交印花税=借款金额×万分之零点五

六、融资租赁合同缴纳印花税适用什么税目
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1.0 根据财税 [2022]144号《融资租赁合同有关印花税政策明确》中，依照《国务院
办公厅关于加快融资租赁业发展的指导意见》（国办发〔 2022〕 68号）有关规定
一、对开展融资租赁业务签订的融资租赁合同（含融资性售后回租），统一按照其
所载明的租金总额依照“借款合同”税目，按万分之零点五的税率计税贴花。
二、在融资性售后回租业务中，对承租人、出租人因出售租赁资产及购回租赁资产
所签订的合同，不征收印花税。

七、融资租入固定资产时是否缴纳印花税

融资租入固定资产有融资租赁合同就要缴纳印花税。

八、融资性售后回租合同，印花税按什么缴纳

财政部 国家税务总局：融资性售后回租免征印花税近日，财政部、国家税务总局
发布《关于融资租赁合同有关印花税政策的通知》，明确签订融资租赁合同中涉及
的印花税问题。
通知称，根据《国务院办公厅关于加快融资租赁业发展的指导意见》(国办发[2022]
68号)有关规定，为促进融资租赁业健康发展，公平税负，发布融资租赁合同有关
印花税政策。
对开展融资租赁业务签订的融资租赁合同(含融资性售后回租)，统一按照其所载明
的租金总额依照“借款合同”税目，按万分之零点五的税率计税贴花。
在融资性售后回租业务中，对承租人、出租人因出售租赁资产及购回租赁资产所签
订的合同，不征收印花税。
通知自印发日(12月24日)起执行。
此前未处理的事项，此通知规定执行。

九、融资租赁合同是应该按借款合同还是按租赁合同缴印花税

根据《国家税务局关于对借款合同贴花问题的具体规定》（（1988）国税地字第30
号）第四条规定“银行及其金融机构经营的融资租赁业务，是一种以融物方式达到
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融资目的的业务，实际上是分期偿还的固定资金借款。
因此，对融资租赁合同可据合同所载的租金总额暂按‘借款合同’计算缴纳印花税
。
”
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